

Kulcskompetenciák fejlesztése szociális szakembereknek

SZOCIÁLIS TOVÁBBKÉPZÉS TÁJÉKOZTATÓ

Felnőttképző adatai		
I.1.	A felnőttképző neve	Budapest Esély Nonprofit Kft.
I.2.	A felnőttképző címe:	1084 Budapest Ór u. 5-7.
I.3.	A felnőttképző telefonszáma:	06-1/476-1930
I.3.	A felnőttképző egyéb elérhetőségei:	www.pestesely.hu www.egymasralepnitilos.hu
I.4.	Kapcsolattartó elérhetőségei	Lakatos Ildi lakatosi@pestesely.hu; +3670/321-5683
I.5.	Felnőttképző nyilvántartásba vételi szám	B/2020/000775
I.6.	Felnőttképző engedélyes száma	E/2021/000024

Információk a továbbképzésről		
II.1.	A továbbképzés megnevezése	Kulcskompetenciák fejlesztése szociális szakembereknek
II.2.	A továbbképzés engedélyszáma	S-05-008/2023
II.3.	A továbbképzési program típusa	Szakmai személyiségfejlesztő foglalkozás
II.4.	A továbbképzés pontértéke	32 pont
II.5.	A továbbképzés óraszama	25 óra (elmélet 0 óra, gyakorlat 25 óra)
II.6.	A továbbképzés minősítésének érvényességi ideje	2026. június 30.
II.7.	A továbbképzés elvégzésével megszerezhető dokumentum	Igazolás
II.8.	A továbbképzés során nyújtott teljesítmény ellenőrzésének, értékelésének módja	Nincs számonkérés, a részvétel alapján a tréner szóbeli, egyéni értékelést ad a résztvevőnek.
II.9.	A megengedett hiányzás mértéke	10 % 2,5 óra
II.10.	A továbbképzés intenzitása	Három egymást követő nap
II.11.	A továbbképzés helye(i)	1084 Budapest Ór u. 5-7.
II.12.	A továbbképzés díja	45.000 Ft, azaz negyvenötezer forint, amelyet a Főváros képzővel kötött közszolgáltatási szerződés keretében finanszíroz, a résztvevők számára térítésmentes. A közszolgáltatási szerződés keretében nem finanszírozott képzésekre egyedi árajánlatot adunk.
II.13.	A továbbképzés célja	Ügyfél-interakciós és támogató kompetenciák fejlesztése az összetett kliensi problémák érzékelése, kezelése érdekében.
II.14.	A továbbképzés időpontja	Felhívásban található időpontban
II.15.	A továbbképzés formája	személyes
II.16.	A továbbképzésre való jelentkezés módja(i)	www.egymasralepnitilos.hu; www.pestesely.hu vagy oldalon található jelentkezési lapon

Kulcskompetenciák fejlesztése szociális szakembereknek

A továbbképzés tananyagegységei

(A továbbképzési modulok sorrendváltozásának jogát fenntartjuk!)

Megnevezés	Óraszám
<p>A segítő szerep kompetencia térképe, a kulcskompetenciák meghatározása A résztvevők megismerik a szakmai kompetenciák fogalmát. Rálátást nyernek a saját kompetenciáik aktuális szintjére és tervet dolgozhatnak ki ezek fejlesztésére. Önismereti munkát végeznek a szakmai kompetenciák mentén, reflektálnak saját és a csoporttagok kompetenciáira.</p>	4
<p>A segítő beszélgetés alapelvei A résztvevők rálátást kapnak a rogersi alapelvek megvalósítási lehetőségeire a segítő szakma különböző területein. Esetelemzésekkel megélhetik, kipróbálhatják a segítő beszélgetést, elemezhetik saját tapasztalataikat a kompetenciák szempontjából.</p>	3
<p>Szakmai etikai modul A résztvevők összevetik a szakmai etika jelentőségéről, határaitól tanultakat a gyakorlatban alkalmazottakkal, tudatosítják a különbségeket, súlyponteltolódást és az ebből potenciálisan fakadó dilemmákat.</p>	6
<p>Döntés és érvelés időnyomás alatt modul A résztvevők összegyűjtik azokat a jellemvonásaikat, amiket az időnyomás megmozgat. Döntési helyzetgyakorlat során ellenőrzik ezeket, ezáltal ez tudatosítja, hogy milyen jellegzetességgel bír problémamegoldó, érvelő és döntési képességük, hogyan változik ez időnyomás hatására. Eszközöket gyűjtenek a negatív hatások kezelésére, illetve megosztják azokat az egyéni módszereiket, amikkel pozitív hatásúra forgatják az időnyomást.</p>	4
<p>Időgazdálkodás és nemet mondás modul A modul során a résztvevők megismerkednek az idő és az időgazdálkodás fogalmával, fontosságával. Feltérképezhetik a saját időgazdálkodásukat, majd időgazdálkodási praktikákat oszthatnak és tanulhatnak meg. Szó esik a nemet mondásról: miért, kinek mondunk nehezen nemet; mit okoz, ha nem tesszük. Hogyan mondjunk nemet - általános szabályok, az asszertív nemet mondás.</p>	8